= A BEME R R A

Fe 1B e KT A F 2 DA A . Jedb i ] DU s RS S ARk Al .
HAIELLR, AR IE#HTR BN —FKAES KM #RIA A=k, A a LA A
M E FRPEEER A S K TR 2 0 AU o SR B s hlfg e 7 &,
5 U7 :

o fith. thTAT

o Hi] /KALHAT L

o WMPIBEATIL

o LWz, B RICRMT L

o 2 T HLIAT I

o T HL T FAARAT I

ey T N B N Ut 0R o G E ik e 11 = i 1 Sl v | | E 2 S = O DA N
It HLAT D b 4t 5 Bl A 11 F R 2B T Y 4 O 1 SRS TR I AR SS, FRAT
AW E T e S SE B AT PR TR« TR ERATTRE 65 AN T b R A 1T 1) 12 FH 4503 1)
FAR SRR TTF

Cce



GUMUSED®

D78 iE12 DN25-3000
DESPONIA FRC TR A R
Az EEBE i Tl PR AN AR, G2l 2s, s, Y4, LT, AKAREE, 54T b 4%
D13 3> DN 25-700 D3LUG [k {4 DN 25-400 D4 U-Z LU X4 DN 150-3000
[N A s
e i ISO 5752/20, DIN 3202/3 K1
ks 1SO 5211
K TAEE ) 10/16 bar
SRR PN6, PN10, PN16, ANSI cl. 150
R WA HEPDMIE) -10°C %5 95°C , ARAE A RIAN[F], B KUl FE i B 24-40°C %2 200°C
TR ISO 5208 / DIN 3230, % £ 41l 1.1 x PN, 44T 5 M%1.5 x PN
c e 1 DESPONIA 1[5 /)3 4% 2 Bk EAv e
PR 224305 :PED 97/23/EG Ffth1 WAk 1 Fls241.
&K
DN 450 - 3000

DN 25 -400

© © 0600000
©

O itk (e RS A H B P
©| i BRI A I

©| s

O w7 st g s s I 2 P
(3]
©| j1fi4i%: DN2-400 JyRilsan b4, DN450-12002 411 5
®| s sty

@| it

©| 748 (1 )

- __________________________________________________________________________________________




GUMUSED®

D78 &#&: 25-3000

TR :D78 0100 3 3 - G40R .4A .GACP . E
ok o€ eAod> oV oR O oA
o DA | X Jeatihi
o ®IEA D3 LUGI!I Mg s
D4 | U Z AL XHE AR A
o€ EiE | 0025-1200 mm
1 | & bar
g LIEES « | 10M6bar, 1F%
O AWIENER | | PNe/ 10/ 16
G25R ##k GG25, Rilsan/g Bik)E 250y DN250-400
. G25i $%k GG25, HEMfIEIRZ700 DN450-1200
oW [T G40k FREBH%EGGG40, Rilsan/e Lk 2 250u DN25-400
GA0E ERBEZGGG40, AWM EIRE 70U DN450-3000
. AA | A54N1.4028,  AlSI420
OR 5 4B | F45HN1.4401, AISI316
G40l EREB45ELGGGA0, RilsanB %2 250y (max 90°C) DN25-700
G40 BB GGG40, HEAMEIRE 70p DN800 3000
2AC | BREEEGGG40, #E 4% (5 K TJE A 10bar)
4C0 | A%45491.4408, AISI316
Qe R ACP | R45411.4408, AISI316, Hik
ACH| A45471.4408, AISI316, Halar i%:/Zmin.600u
4D0 | Uranus B6
5C0 | Alubronze G-Cu Al 10 Fe #5544
7HO | Hastelloy C M :{& 4
E | EPDM (max.95°C) N BB B Butyl SV ZARHARER
OA ZHEM EC | EPDM (max 130°C) NC 2SR (it %) H Hypalon SA &R RERS R
Ew I EPDM (KTW) RN RARHG S R V  Viton #EIKR

* TAEIR ) (10 )

R ovn |&|8|2|8|8|s|8|8|8|8|8|8|8|8|8|8|8|3|8|8|E|§|
GG25 (1A) 10 bar |
GGG4o (24)  obar e | ] [ [ ] |

16 bar
oeseonn ond | | | | | | | | |
PN6 3

db D1 PN10 3 2
! PN16 3
db 03 PN10 3 | 2

PN16 3
<§ o4 PN10 3 | 2
PN16 3

AL A

- R

- (R R

- R

- KT )

- JoK Ak

D3 D4 (D4 H# PN10/16)

2A (GGG4D)
/TR

DN25-200 10 bar
DN250-600 6 bar

DN700-3000 2,5 bar

Other executions on request !

J 73 RV P A e R T AR A A2k

DESPONIA




GUMUSED®

D78 iE42: 25-3000
Kv iR {&EmY/h

DN | 253 50 | 65

2| 40 80 | 100 125 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 |450 |500 |600 |700 (800 |900 |[1000 | 1200
kv | 40 | 50 | 100 | 210 | 360 | 650 | 1050

1770 | 3400 | 5090 | 7360 | 9800 | 12900 | 16800 | 21700 | 29800 | 35100 |45900 |59300 82100 |102700

D1 X% A R~FE, DN 25-700

DN 25/32 DN 40/50/65 DN 80/100 DN 125/150/200

DN 450-800 DN | A B fol 0y E He | [kl
25032 | 110 B0 30 T2 19 17,0 1,4
130 | 60 | 33 86 19 | 270 | 20
RO 136 T2 43 101 19 30,0 30
[ 150 a2 46 121 19 450 36
160 o2 46 138 19 68,5 4.0
100 180 102 g2 160 19 88,5 55
125 196 120 BG 189 19 1145 | 75
210 | 133 | 56 | 214 19 1420 86
240 163 &0 2F2 25 1985 127
280 196 63 324 32 2435 222
315 232 T3 37d 32 2025 3086
330 257 T3 475 40 | 3295 415

40

BE

(153

g0

g0

80

* 4 A BRH R AT AT B, R AR R

5 DESPONIA




GUMUSED®

D78 &#&: 25-1200
D3 LUG, M3\ #{& DN 25-400

DN A B3 C D3 E H* [kal
25/32 [ 110 | 50 30 72 19 | 170 | 14
40 130 60 B 86 19 27,0 2,0
50 135 72 43 117 19 30,0 3,2
65 150 82 46 130 19 | 49,0 | 4,0
80 160 88 46 188 19 68,5 6,1
100 | 180 | 102 | 52 | 219 19 | 885 | 85
125 | 195 | 116 56 248 19 | 1145 | 10,0
150 | 210 | 128 | 56 | 274 19 | 142,0 | 11,0
200 | 240 | 161 60 332 25 | 1935 | 19,6
250 | 280 | 199 | 68 | 402 | 32 | 2435 | 287
300 | 315 | 234 78 | 472 32 | 2925 | 412
350 | 330 | 258 78 | 520 | 40 | 3295 | 55,0
400 | 365 | 290 | 102 | 584 | 40 | 3755 | 75,0

2
=
=
L3
2
I
L
m
&,

150 | 210 | 143 | &6 | 2856 (1420| 10,0

:
&
3
2
3
5o

350 | 330 | 265 | T8 | 533 3795 150
400 | 365 | 296 | 102 | 5% |3755| 200
450 | 400 | 358 | 114 | 840 | 476 | 24.0
500 | 440 | 397 | 127 | 715 | 477 | 26.0

EEBRREERY

(750) | 580 | 541 | 170 | 985 | 712 | 340

800 | 630 | 580 | 190 | 1080 | 780 [ 365 | 80 | 510

900 | 695 | 850 | 203 | 1170 | 855 | 380 | 100 | &&D

1000 | 748 | 695 | 216 | 1255 | 960 | 440 | 100 | 790

{(1100)| 788 | 738 | 218 | 1340 | 1055 | 440 | 100 | 850 |

1200 | 882 | 800 | 254 | 1485 | 1150 | 470 | 120 | 1180 |
938

F30 | 350 | 298 Bx22
F30 | 350 | 288 8 x22
F30 | 350 | 298 & x22

a 8D |22 |14

a100| 28 | 16
1400 [120|0120| 32 | 18

1400 | 580 280 | 1680 | 1340 | 400 | 120 | 1700 |
DN|E| G |[d|e|f] 30| a b nx ey
- 2532|1903 | _ | _ |12| FO7 | 90 70 439
EiRES SRR 1SO 5211 40 |19|o8| | |12| For | 20 | 70 4x8
50 [19|e11| _ | _ |12 Fo7 | Do 70 429
DN 25-400 DM 450-1400 6% |19 (11| _ | - 12| FOF | 90 Fil} 4 x5
80 |18|o11| - | - | 12| FOT | &0 70 413
100 [18|e14| _ | _ | 12| FOT | @0 | 7O 4x3
125 |19|m14| | _ | 12| FoO7 | 90 70 413
180 |19 |o14| _ | _ | 12| FO7 | 80 | 70O 4x3
200 |25 |e17| _ | _ [12| FoT | @0 70 4%
250 (32 (m22| _ | _ |18 |FwF2| 155 [100/125] 4x 10/ 4x 12
300 [32|a22| _ | _ |18|Fu0Fz| 155 |[1oprio6| 4= 10/ 412
350 |40 |e22| _ | _ | 18| F12 | 185 | 135 4x13
400 |40 (@27 | _ | _ |18| F12 | 186 | 125 4x13
450 |65 |0 45| 14| @ |26 | F14 | 176 | 140 4% 18
500 |65 |e 45| 14| 0 | 26| Fi4 | 176 | 140 4x18
600 (g0|e70|20| 12|25 F16 | 220 | 165 4x22
700 |80|e 70|20 |12 (25| F25 | 300 | 254 Ex 18
(750) | 80| 70| 20| 12 (30| F25 | 300 | 254 Bx 18
gon |80|e70|20| 12| 30| F25 | 300 | 254 Ex18
go0 |100(e &0 |22 | 14 (30| F30 | 350 | 208 Bxiz
1000 [100| o 80 |22 [ 14| 30| F30 | 350 | 208 Bx22
100 30
120 30
35

DESPONIA 6




GUMUSED®

D78 ;&#: oN25-1200

45 (DN25-300):

BE T, AEMBERZ

DN A | B | C| (kg)
5 A 25-40 | HLA.F0708.180| 180|455 | 41 | 0,4
'l‘ ‘;' 50-65 | HLA.F0711.180 | 180|455 | 41 | 0,4
T 80-100 | HLA.F0711.240 | 243 |455 | 43 | 0,5
o 125-150 | HLA.F0714.340 | 340 (455 | 51 | 0,6
' 200 |HLA.F0717.340| 340|455 |51 | 06
250-300| HLA.F1222.500 | 500 | 77,5 | 40 | 2,2
I
' Kl P 6, I 30% B FELT- 4 hnfH
DN Al B |c|ikg)
25-40 | HLP.F0708.240 | 243 455 | 41 | 0,3
50-65 | HLP.F0711.240 | 243|455 |41 | 0,3
80-100 | HLP.F0711.240 | 243 |455 | 43 | 0,3
125-150 | HLP.F0714.340 | 340 (455 | 51| 05
200 |HLP.F0717.340 | 340|455 | 51| 0,5
AH#EEQ : (DN25-200) F#: (DN25-150)
| DN G| H o
25-40 | PO.F0708.30 | 30 | 65 DN —
25-40 | HW.F0708.200 | 200 | 52
e L s0-100 | M Fo7t1.200 | 200 | 52
] 200 | PO.EO717.30 125-150 | HW.F0714.250 | 250 | 52
]
HERRNTR pmax DN25-600 ...16 bar, DN700-1200 ... 10 bar
DN A| B |C| D |E| H]|@eR| n |k
25-40 | GB232-05.F0708.100 80 | 1105|425 | 44,5 | 108 | 46 | 100| 10 |0,8
50- 100 | GB232-05.F0711.100 80 [110,5 42,5 | 44,5 | 108 | 46 | 100 | 10 | 0,8
125 | GB232-05.F0714.100 80 |110,5|42,5 | 44,5 | 108 | 46 | 100| 10 |08
= 150 | GB232-07.F0714.160 100| 133 | 50 | 58 |127| 58 | 160|925 | 1.8
5 200 | GB232-07.F0717.160 100| 133 | 50 | 58 |127| 58 | 160|925 | 18
250 | GB232-10.F1222.250 146 | 177,5| 60 | 825 |201 | 73 | 250 | 11,25 | 3,3
300 |GB232-10.F1222.250 146 [177,5| 60 | 82,5 |201 | 73 | 250 |11,25| 33
' 350 |GB232-12.F1222.315 175| 218 | 80 | 91 |279| 88 |315| 10 | 7
400 |GB232-12.F1227.315 175| 218 | 80 | 91 [279| 88 [315| 10 | 7
450 |GB1250N.F1445.400 220 | 258 |104,5/ 110 |310 | 102 | 400 | 13,75 | 22
= e 500 | GB1250N.F1445.400 220 | 258 |104,5| 110 | 310 | 102 | 400 | 13,75 | 22
__J_ | 600 | GB1950N/SP4.F1670.500 | 285 [402,5| 211 [142,5|435 | 155 | 500 | 52 | 45
ol 700 | GB1950N/SP4.F2570.500 | 285 (402,5 | 211 |142,5 (435 | 155 | 500 | 52 | 45
e 800 |GB1950N/SP4.F2570.500 | 285 [402,5| 211 142,5(435 | 155 | 500 | 52 | 45
El3|| &) 900 | GB6B0ON/SP4.F3080.600 | 370 | 482 |263 | 170 |468 | 159 | 600 79,25 | 70
i 1000 | GB680ON/SP4.F3080.600 | 370 | 482 |263 | 170 |468 | 159 | 600 |79.25 | 70
L 1200 | GBA250/SP9.F30100.800 | 510 | 725 |431 | 235 |599 | 175 | 800 | 176 |225
*n=FHIFH
5hn R T
GB880- GBA250 : #5ik, RV %KL )E
7 DESPONIA




GUMUSED®

D78 i&#: pN25-1200

RESR:
1. BB EMEZAINIE, DMETRITHER. RN TSR ERE.
2 . ERBEROTHRE TR LR, BEAETRIRE.

3. BBRELITH, FHREEFTHI. HOTRBEIEZRERERLEEE.
DIZERNReiE. SRITERKRE, NREREZR.

2 | P
EETH+ .'._..H'
—_— :I' L=
F b -
S th
IKEMREF R :
Kvijii & B ML 7R 1
JE AN B W32
2
K. /‘ﬁ $ &4 S48
18- — e 1
i 1] Il '..f u il ad
ol - ’ 1 #__f /’z’f’/ Zipicl
1 = = | | DN | 10° | 20° | 30° | 40° | 50° | 60° | 70° | 80° | 90°
:8/ = > ] — ,..-j/ 25/32| 0,4 17 | 4,3 6,9 1 17 29 46 52
= amag A ¥ A 100000 40 | 08| 26 | 73| 15 | 24 | 38 | 63 | 8 | 120
ot 2 i 2 M AT 50 | 13| 38| 10 | 22 | 38 | 58 | 98 | 128 | 189
=== stti = ST S0 65 | 21| 73 | 18 | 35 | 61 | 93 | 185 | 236 | 311
2 ] | | e v s 80 | 27| 10 | 26 | 48 | 85 | 128 | 218 | 344 | 433
T 1 IH o Mt AV 100 | 43| 15 | 41 | 74 | 123 | 227 | 372 | 624 | 745
oot ”"’”Vr %5 125 | 64 | 24 | 60 | 116 | 213 | 386 | 587 | 1018 | 1219
F— = iy /,»:;/ 150 | 10 | 39 | 93 | 169 | 316 | 526 | 847 | 1223 | 1805
i A A 10000 200 | 19 | 64 | 163 | 302 | 567 | 985 | 1551 | 2288 | 3093
P W 4 Al P 250 | 28 | 103 | 249 | 457 | 848 | 1482 | 2285 | 3302 | 4825
Al L LALALZ 2 L4 oo 300 | 34 | 127 | 308 | 605 | 1119 | 2091 | 3196 | 4912 | 6946
—AAA | |4 ﬁ,’/ﬁ i 350 | 47 | 163 | 388 | 791 | 1490 | 2557 | 3956 | 5715 | 8269
w22 | LA LA V1AL 400 | 60 | 223 | 490 | 1037 | 1900 | 3256 | 5187 | 7800 | 11036
E= i 7000 % 450 | 77 | 266 | 644 | 1253 | 2400 | 4070 | 6565 | 9824 | 14115
:? AAn QA A A o 500 | 99 | 334 | 827 | 1629 | 2973 | 5150 | 8198 | 12625| 18056
-1 =i A e 600 | 137 | 488 | 1137 | 2356 | 4404 | 7456 | 11780 | 17837 | 24868
8 s ol 0 o P 1 i s . ok 700 | 187 | 643 | 1632 | 3142 | 5837 | 10387 | 16997 | 24552 | 35883
4’?{/ A A L o o I 7 [ 7F T 800 | 249 | 943 | 2230 | 4392 | 7977 | 13682 | 22303 | 30626 | 44559
PN #,/ i -’J/ A LA 900 | 317 | 1204 | 2835 | 5634 | 10390 | 17479 | 28602 | 41229 | 58676
fé;'/ AL, ,f’r Al . S 1000 | 514 | 1935 | 4492 | 8020 | 13602 | 22115 | 36289 | 55088 | 69427
1/ ’,-*;f—’ § ,59/,/ M f::// 1100 | 711 | 2666 | 6150 | 10406 | 16813 | 26750 | 43976 | 68946 | 80178
A XA & LA L o " 1200 | 947 | 3552 | 7912 | 13846 | 21586 | 34486 | 56460 | 88288 | 103785
Pt S = Kv [me/h]
P z’.“/ B Ll - i .S .
L
<§l ?{# ol L. "ﬁ} - 5o
.?-f'/./ .-", /r'} Qf‘ ] g
4 VA e A4 2
::" o /jiﬁ@f}/ ", M]ELH
A f" ] A 11 0 B
P s S STt S
i " > v
- / !
et /‘" L
01 05 1 5 10 50
e

DESPONIA 8




GUMUSED®

D78 &M DN25-1200
B aIITEE (BERNARD):

Bi#%54% 1P67, ED 30%, 2 1THFEH 56 JF/¢
2 JAERRALIF G (RAERLS AS.),
LR TR, 1 B 2HI s F AR (UL AN PR IR & )

===
i q
I 1 _|_|J !
_E,‘"_ | I | ==Y M | ]m_
T L) L
H 3 o
]
I
L
- E -
A -
Z3 OA AS 18 - 80 AS100 - 400
Y A B c D E | (kg) RS A B c D E | (kg)
OA3 193 | 134 | 183 | 93 | 234 | 6 AS50 509 | 169 | 315 | 89 | 177 | 17
0A6 202 | 90 | 190 | 65 | 204 6 AS80 500 | 169 | 315 | 89 | 208 | 18
OA8 202 | 90 | 190 | 65 | 224 | 7 AS100 611 | 497 | 442 | 206 | 284 | 36
OA15 358 | 98 | 190 | 65 | 224 | 7 AS200 754 | 566 | 442 | 109 | 281 | 68
OAP 202 | 90 | 190 | 65 | 224 | 7 AS400 645 | 497 | 442 | 154 | 281 | 70
AS18 479 | 167 | 315 | 89 | 177 | 16 ASM1 RS600 831 | 579 | 407 | 192 | 299 | 65
AS25 479 | 167 | 315 | 89 | 177 | 18 ASM3 RS1825 045 | 693 | 407 | 177 | 328 | 112
ASP 507 | 167 | 315 | 89 | 177 | 18 ASM2RS1825G | 1113 | 861 | 407 | 177 | 328 | 120
UK B 7% P 0 6 - R AR B 80°C
- THESE 16 bar (DN25- 150)
10 bar (DN200- 1200)
DN | ms= DN | m=
25-80 | OAB-***/**-006“ | OAP-***/**-030" (060) | Z3-230/50-011 450 | AS200-***/**-069"
100 | OAB-***/*-006* | OAP-***/**.030" (060°) 500 | AS200-***/**-069"
125 | OA8-***/*-006* | OAP-***/**.030" (060°) 600 | AS400-***/**.063"
150 | OA15-***/**-015" | ASP-***/**.030" (060%) 700 | ASM1 RS600-400/50-140"
200 | AS25-*****.010% | ASP-**/**-030" (060") 800 | ASM1 RS600-400/50-140"
250 | AS50-**/**-030" 900 | ASM3 RS1825-400/50-134
300 | AS50-***--030" 1000 | ASM2 RS1825G-400/50-168"
350 | AS80-**/*--030" 1200 | ASM2 RS1825G-400/50-168"
400 | AS200-**/**.069"

**x[* 3 M 400V50Hz B 1 #H 230V50Hz
FLow A, T IR I ) A 2R e Bl Sk, 7 AR E s Sk S B A T ) i oK




GUMUSED®

D78-4EMRIS ZhLAYI%B! DpN25-DN 1200

#ME:DRM SC

3t 520°C-80°C,

¥l £ 77Pmin:6 bar

GEMU o | —
SN
TAE DN DR ( SUER ) SC ( HfEH )
E 73
25/32 |DR0015F03F04/11A SC0030-6F05/14A
40 |DRO015FO03F04/11A SC0030-6F05/14A
50 |DR0015F03F04/11A SC0060-6F05F07/14A
65 |DR0030F05/14A SC0060-6F05F07/14A
80 |DR0O060F05F07/14A SC0100-6FO5F07/17A
100 |DRO060FO05F07/14A SC0150-6F07F10/17A
125 |DR0100F05F07/17A $C0220-6F07F10/22A
150 |DR0150F05F07/17A SC0300-6F07F10/22A
200 |DR0220F07F10/22A SC0600-6F10F12/27A
250 |DR0450F10F12/27A SC0900-6F14/36A
6 bar 300 |DR0450F10F12/27A SC1200-6F14/36A
350 |DRO900F12F14/27A SC2000-6F16/46A
400 |DR1200F12F14/27A SC3000-6F16/46A
450 |DR2000F16F14/36A SC5000-4,5F25/55A
500 |DR3000F16/46A SC5000-6F25/55A
600 |DR3000F16/46A T i1 [
700 |DR5000F25/55A ERi|
800 | ifyf A i 1)
900 |l AT i) )
1000 | #ifg fif A
1200 | w70 A ]
25/32 | DRO015F03F04/11A SC0030-6F05/14A
40 | DRO015F03F04/11A SC0030-6F05/14
50 | DRO030F05/14A SC0060-6F05F07/14A
65 | DRO030F05/14A SC0100-6F05F07/17A
16 bar 80 | DRO0O60FO05F07/14A SC0150-6F05F07/17A
100 | DRO0O60FO05F07/14A SC0220-6F07F10/17A
125 | DRO150F05F07/17A SC0300-6F07F10/22A
150 | DRO150F05F07/17A SC0450-6F07F12/27A
200 | DRO300F07F10/22A SC0900-6F14/36A
250 | DRO450F10F12/27A SC0900-6F14/36A
300 |DRO600F10F12/27A SC1200-6F14/36A
350 | DRO900F12F14/27A SC2000-6F16/46
400 | DR1200F12F14/27A SC3000-6F16/46A
450 | DR2000F16F14/36A SC5000-6F16/55
10bar | 200 |DR3000F16/46A AT i 1]
600 | DR5000F25/55A T 31 7]
700 | DR5000F25/55A T3 7]
800 | m[ ] A ]
900 | AT A ¥ 7]
1000 | ®Tif0 1) AT i 1]
1200

H FHIEE(IEE) DN25-200 pmax = 16 bar, DN250 pmax=10 bar
REEERRR/AIRIRET, A FT1%£$E6 barizHlE -

10




GUMUSED®

DR/SC 0015-5000
SFERTHA:

Uk - EN 12116

D

APy = - norise 000 | gy
5| ||+ @ || e =)
= i
: <ET T? '
M| N M_] N
o 15 30 60 | 100 | 150 | 220 | 300 | 450 | 600 | 900 | 1200 | 2000 | 3000 [ 5000
=" [prisc |prisc | orisc| prisc | brisc [ prisc | prisc [prisc | pbrisc| prisc | brisc| prisc| prisc| prisc
IS0 %% * | Fo3/04 | Fo4/05 | Fos/07 | Fosi07 | Fozr10 [Fozr 10| Forr1o | Fior1 | Fior12| F1a | F1a | F1e | Fi6 | F2s
V3 An 11 14 14 17 17 22 22 27 27 36 36 46 46 55
T-1so228 | e | wer | wer | e | w4 | var | s | s | var | s | s | osee | a2 |1
A 1405 | 1585 | 2105 | 2475 | 2685 | 315 | 345 | 4085 | 4375 | 487 | 543 | 621 | es4 | 876
B 79 95 106 | 115 | 127 | 149 | 167 |*=189 | 208 |*2255 | 2250 |**3035| 450 | 590
c 59 72 | 845 | 975 | 111 | 127 | 136 | 1565 | 169 | 1907 | 213 | 251 | 20 5| 383
D M5x8 | M5x8 | M5x8 | M5x8 | M5x8 | M5x8 | M5x8 | M5x8 | M5x8 | M5x8 | M5x8 | Mex10| Mex 10| Mex 10
E 4 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8
= 80 80 80 80 80 80 80 80 80 130 | 130 | 130 | 130 | 130
G 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30
H 20 20 20 20 20 30 30 30 30 50 50 50 50 50
| 30 35 35 55 55 70 70 85 85 100 | 100 | 130 | 130 | 200
L min 12 16 16 19 19 24 2 29 29 38 38 48 48 57
M 29 6 | 425 | 4905 | s6 64 | 695 | 80 88 99 10 | 131 | 1635| 204
N 415 | a7 52 | 568 | 67 77 82 | 915 | 99 15 | 112 | 131 | 166 | 214
0 11 11 19 19 19 27 27 27 27 42 42 42 42 42
P 265 | 30 | 305 | 325 | 375 | 425 | 45 47 52 58 62 | 785 | 165 | 185
Q* 36 42 50 50 70 70 70 102 | 102 | 140 | 140 | 165 | 165 | 254
Qi * 42 50 70 70 102 | 102 | 102 | 125 | 125 | _W L L L LN
R 32 32 32 32 32 32 32 32 32 32 32 45 45 45
s 24 24 24 2 24 2 24 2 24 2 2 40 40 40
" M5 | M5 | me | M6 | ms | me | ms | mto | mio | mie | mie | m2o | m20 | w
W1 * M5 M6 M8 M8 M10 M10 M 10 M12 M 12 A .= .= = .=
odws ) | 30 35 35 55 55 70 70 85 85 100 | 100 | 130 | 130 | 200
h 1 max(d) 2 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 5 5 5
h min 05 | 05 15 | 15 | 15 15 | 15 15 | 15 2 2 25 | 25 | 25
0z 40 40 40 40 56/65 | 56/65 | 65 65 | 80/115 | 80M15| 115 | 115 | 115
Ak C,D,E P AL, (A) AT, mm
w ARSI 80 mm « ALFE 7 A0 7590 mm, as AR E R 120 mm

1"




GUMUSED®

HB/HE (RE) H3UIBERAHE

EREHE (XE) B3 iH

FRAS T MNAE]
MR XA+ =8 96 5 35 Hk
FEHER/NEETIE 5 S 804 =
®Kes
H1E: 022 -2859 6699 B i%: 020 -62115610
£ 3: 022 -2859 6699 #£3: 020 -62115610

Email: gemused@163.com E -mail: gemused@163.com



FHABNRDOFECR X T it

=BT GUMUSED i®1] . MEBREHERS



	广州公司

